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The table Opera is a solid, handcrafted table system with a sculptural expression 

and full functionality. Inspired by a stylized pilaster, a play between light, shadow 

and transparency is created. The base with its airiness and at the same time 

stability, creates a beautiful and exciting unit. Opera has a wide range of uses in 

rooms that need a table where people want to gather around; to confer, chat, 

have a meal or just hang out.

EXECUTION
The table tops are made of veneered MDF and finish is oak, ash, standard stains 

on ash and white-pigmented oak or ash. The top is also available in laminate 

(white, black, oak, ash) and black desktop. For the rectangular and oval shapes, 

the base is in the form of rectangular ends. The other tables have round column 

in solid wood, which have weights at the bottom for stability.

Special dimensions and other designs upon request. The table is delivered 

unassembled where the table top needs to be mounted on the base. It is also 

easy to disassemble the table with hand tools.

ACCESSORIES
Different solutions for electrical outlets.

WHEN ORDERING, PLEASE ENTER
Item number, height and execution.

Bordet Opera är ett gediget hantverksmässigt bordssystem med skulpturalt 
uttryck och full funktionalitet. Med inspiration från en stiliserad pilaster 
skapas spel mellan ljus, skugga och transparens. Underredet med sin luftighet 
och samtidigt stabilitet skapar en vacker och spännande helhet. 

UTFÖRANDE
Bordsskivor är tillverkade i fanerad MDF i utförande ek, ask, standardbetser 
på ask och vitpigmenterad ek eller ask, laminat (vit, svart, ek, ask) och svart 
desktop. För de rektangulära och ovala formerna är underredet i form av 
rektangulära gavlar i massivt trä. Övriga bord har rund pelare i massivt trä, 
vilka har tyngder i botten för stabilitet. 

Specialmått och andra utförande efter förfrågan. Bordet levereras omonterat 
där bordskivan behöver monteras på underredet. Det är även enkelt att 
demontera bordet med handverktyg.

TILLBEHÖR
Kabelgenomföring och olika eluttag.

ANGE VID BESTÄLLNING
Artikelnummer, höjd och utförande.

Bord Table

Höjd Height *740, 900

ARTIKLAR  ITEMS

Bord i bredd 1400 mm finns ej i ek, ask laminat.
Table W 1400 mm not avaiable in oak, ash laminate.

OPG1 14060
H *
L 1400
W 600

OPG1 18060
H *
L 1800
W 600

OPG1 24060
H *
L 2400
W 600

OPG1 18080
H *
L 1800
W 800

OPG1 24080
H *
L 2400
W 800

OPG1 180100
H 740
L 1800
W 1000

OPG1 240100
H 740
L 2400
W  1000

OPG1 320100
H 740
L 3200
W 1000

OPG1 240120
H 740
L 2400
W 1200

OPG1 320120
H 740
L 3200
W 1200

OPG1 480120
H 740
L 4800
W 1200

OPG1 720120
H 740
L 7200
W 1200

OPG1 240140
H 740
L 2400
W 1400

OPG1 320140
H 740
L 3200
W 1400

OPG1 480140
H 740
L 4800
W 1400

OPG1 720140
H 740
L 7200
W 1400

OPP2 120
H *
L 1200
W 1200

OPP2 140
H *
L 1400
W 1400

OPP3 80
H 900
Ø 800

OPP3 200
H *
Ø 2000

OPP3 180
H *
Ø 1800

OPP3 160
H *
Ø 1600

OPP3 140**
H *
Ø 1400

OPP3 120
H *
Ø 1200

OPP3 110
H *
Ø 1100

OPP3 100
H *
Ø 1000

OPP3 90
H 900
Ø 900

** Vid val av ek, ask laminat är skivan delad (OPP3 140). 
** With choice of oak, ash lamiante table top is divided (OPP3 140). 

Bord i bredd 1400 mm finns ej i ek, ask laminat.
Table W 1400 mm not avaiable in oak, ash laminate.

OPP2 140 finns ej i ek, ask laminat.
OPP2 140 is not avaiable in oak, ash laminate.



  

ARTIKLAR  ITEMS

Bord i bredd 1400 mm finns ej i ek, ask laminat.
Table W 1400 mm not avaiable in oak, ash laminate.

OPG5 180100
H 740
L 1800
W 1000

OPG5 240120
H 740
L 2400
W 1200

OPG5 240100
H 740
L 2400
W 1000

OPG5 320120
H 740
L 3200
W 1200

OPG5 320100
H 740
L 3200
W 1000

OPG5 480120
H 740
L 4800
W 1200

OPG5 240140
H 740
L 2400
W 1400

OPG5 320140
H 740
L 3200
W 1400

OPG5 480140
H 740
L 4800
W 1400

OPG5 720140
H 740
L 7200
W 1400

OPP6 20
H 740
L 1600
W 900

OPP6 30
H 740
L 1800
W 1000

OPP6 40
H 740
L 1400
W 1400

OPP6 50
H 740
L 1800
W 2000

OPG5 720120
H 740
L 7200
W 1200

FUNKTION  FUNCTION

Detaljerna för eluttagen i bordet är väl genomarbetade och flexibiliteten stor eftersom man kan använda utrymmet i underredet för att 
dra kablage i. Åtkomst till utrymmet i underredet fås genom att några av stativets ribbor enkelt kan demonteras via magnetinfästningar. 
Detta ger åtkomst till bordets underliggande stativ för vidare kabeldragning i bordet och ner mot golvet.
The details for the electrical outlets in the table are well developed and the flexibility is great since you can use the space in the base to run 
cables. Access to the space in the base is obtained by easily dismantling some of the frame’s ribs via magnetic fasteners. This provides access 
to the table’s underlying frame for further cable routing in the table and down to the floor.

DETALJ  DETAIL

Rund pelare till rund, kvadratisk  
och oregelbunden bordsskiva.
Round pedestal to round, square  
and irregular shape.

Gavel till rektangulära och oval bordsskiva.
Base is in the form of rectangular ends
for rectangulare and oval table tops.
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Bord Table OPG1 180100 H 730 | Stol Chair SANDER CHAIR

TILLBEHÖR  ACCESSORIES

Kabelgenomföring 
Cable Slot

Bord i bredd 1400 mm finns ej i ek, ask laminat.
Table W 1400 mm not avaiable in oak, ash laminate.

OPP6 40 och OPP6 50 finns ej i ek, ask laminat.
OPP6 40 och OPP6 50 is not avaiable in oak, ash laminate.
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Bord Table OPP3 200 H 900 | Barstol Stool SANDER BAR



Bord Table OPG1 240120 H 730 | Stol Chair SANDER MEETING
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PROVER SAMPLES OPERA
Tänk på att de tryckta proverna kan skilja sig i färg, struktur och nyans jämfört med levererad produkt.
Keep in mind that the printed samples can differ in color, texture and shades compared with delivered product.

STANDARDBETSER  STANDARD STAINS

Bets på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Specialbetser enligt insänt prov kan erbjudas.
Stain on oak or ash if not otherwise specified. Top coat of clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Specialist stains in accordance with samples sent to us are also available.

.11 Svart bets 
 Black stain

.12 Wenge bets 
 Wenge stain

.13 Snövit bets 
 Snow white stain

.14 Rödbrun bets 
 Red-brown stain

.15 Grön bets 
 Green stain

.16 Röd bets 
 Red stain

.18 Brun bets 
 Brown stain

.19 Grå bets 
 Grey stain

.20 Antracit bets 
 Anthracite stain

.21 Valnöt bets 
 Walnut stain

.17 Blå bets 
 Blue stain

TRÄSLAG  WOOD

Ytbehandling är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Alternativa ytbehandlingar olja, olja + lack kan erbjudas. 
Treated with clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Other available finishes are oil or oil + lacquer. 

.10 Ek Oak .30 Ask Ash

VITPIGMENT  WHITE GLAZED

Vitpigment på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt.
White glazed on oak or ash if not otherwise specifed. Top coat of clear lacquer in a no 18.

.25 Vitpigmenterad ask
 White glazed ash

.26 Vitpigmenterad ek 
 White glazed oak

DESKTOP

.60 Vit White
NCS S0502-G50Y

.61 Svart  Black
Fenix NTM 0720
Nero Ingo NCS S8500-N

.71 Ek Oak *
F5374 NAT

.73 Ask Ash *
F8843 NAT

LAMINAT  LAMINATE

.90 Svart Black
Forbo Nero col 4023
NCS S9000-N
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KABELGENOMFÖRING CABLE SLOT 
OPERA

TKB7
Ø 115 mm
Twist. Två eluttag. Lock borstat rostfritt stål. 
Två meter kabel. Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.  
Twist. Two electrical. Brushed stainless lid. 
Two meters cable. For SE, NO, FIN, DE, NL.

TKB12
Ø 57
Powerdot Mini. USB A laddare inkl två portar. 
Svart. 1,5 m kabel. Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL. 
Powerdot Mini. USB A charging incl. two ports. 
Black. 1,5 m cable. For SE, NO, FIN, DE, NL.

TKB19
Ø 57 mm
Powerdot Mini. USB C laddare inkl. 2 portar, svart, 
1,25 m kabel. Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.  
Powerdot Mini. USB C charging incl. 2 ports, black, 
1,25 m cable. For SE, NO, FIN, DE, NL.  

TKB20
Ø 70 mm
Powerdot Midi. 1 eluttag, 1 USB C laddare, svart 
1,25 m kabel. Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL. 
Powerdot Midi. 1 electrical, 1 USB C charging, black. 
1,25 m cable. For SE, NO, FIN, DE, NL.  

TKB11
Ø 57
Powerdot Mini. Ett eluttag. Svart. 1,5 m kabel.
Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.  
Powerdot Mini. One electrical, black. 1,5 m cable.
 For SE, NO, FIN, DE, NL. 

* Opera i bredd 1400 mm tillverkas ej i ek-, asklaminat. Opera in width 1400 mm is not manufactured in oak, ash laminate.

TKB21OP
Ø 210
D 145 Gavel End legs
D 107 Pelare Pedestal

Kabelgenomföring med elbrunn. Ett löst lock. Exkl. eluttag. 
Placering: Bord med gavel centrerad på skiva. Bord med pelare i skivan ovanför pelare.
Cable slot with box. For socket and lead. One loose cover. Excl. electrical equipment. 
Placement:Table with end legs centered on the tabletop. Table with pillar placed on top above pillar.



HANDMADE IN HUSKVARNA. SINCE 1898.

Karl Andersson & Söner. Rosendalagatan 6, SE-561 34 Huskvarna, Sweden
+46 (0)36 13 25 30. info@karl-andersson.se

Showrooms
Studio B3. Barnhusgatan 3. Stockholm. +46 (0)8 21 42 31
Studio L6. Lasarettsgatan 6. Göteborg. +46 (0)31 13 83 90 
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